
 

 

 

 

Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2020 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

 

Θέμα: Συνέχιση κρουσμάτων εγκληματικότητας στο Μαραθώνα 

 

 

Αξιότιμε κε Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορούμαστε από αναρτήσεις και δημοσιεύσεις του iRafina.gr καθώς και 

πολλών ακόμα διαδικτυακών σελίδων, η εγκληματικότητα στην περιοχή του 

Μαραθώνα, συνεχίζεται με αυξανόμενους ρυθμούς. 

Όπως σας έχουμε ενημερώσει. με σχετική ερώτησή μας την Δευτέρα 9 Νοεμβρίου 2020 

και με τίτλο «Αύξηση της εγκληματικότητας στο Μαραθώνα», η περιοχή πλήττεται, 

σχεδόν καθημερινά, από κακοποιά στοιχεία, που όπως φαίνεται, έχουν μελετήσει καλά 

την περιοχή και γνωρίζουν τις αδυναμίες φύλαξής της. Τελευταίο περιστατικό 

αποτελεί, η απόπειρα ληστείας τα ξημερώματα της Παρασκευής 20 Νοεμβρίου 2020, 

σε Mini Market κεντρικού σημείου στην πλατεία του Μαραθώνα. Καθοριστικό ρόλο 

στην αποσόβηση του γεγονότος, έπαιξαν οι γείτονες, οι οποίοι, παρά το προχωρημένο 

της ώρας, αντιλήφθηκαν τους δράστες και τους ανάγκασαν να τραπούν σε φυγή. 

Δυστυχώς, είναι αδιαμφισβήτητο το γεγονός ότι πληθαίνουν τα περιστατικά 

διαρρήξεων τις τελευταίες ημέρες στους Δήμους της Ανατολικής Αττικής, παρά το 

lockdown και τα αυστηρά μέτρα απαγόρευσης της κυκλοφορίας. Όπως καταλαβαίνετε, 

η αγωνία των κατοίκων για όλα αυτά τα περιστατικά, είναι διάχυτη και ο φόβος είναι 
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πρόδηλος. Οι συνήθειες της καθημερινότητας για τους δημότες, έχουν πλέον 

μετασχηματιστεί, όχι μόνο εξαιτίας της καραντίνας, αλλά και της διάχυτης ανησυχίας 

που επικρατεί στην περιοχή. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία, 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 Πώς προτίθεστε να επιλύσετε το ζήτημα, της αύξησης της εγκληματικότητας 

στο Δήμο Μαραθώνα; 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο, στην επαναλειτουργία του 

Αστυνομικού Τμήματος στην Δημοτική Κοινότητα; 

 

 Θα επέμβετε στην παύση των διαδικασιών απόσπασης του 

προσωπικού του τμήματος, σε άλλες υπηρεσίες; 

 

 Θα ενισχύσετε τη δυναμική του τμήματος, με επιπλέον οχήματα; 

 

  

Η ερωτώσα Βουλευτής, 
 

 

 

Μαρία Απατζίδη, 

                    Βουλευτής Ανατολικής Αττικής 

              ΜέΡΑ25 
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